

邵阳日报

2020年3月17日 庚子年二月廿四 星期二 第11961期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



习近平回信勉励北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员 让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花

新华社北京3月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月15日给北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员回信,向他们和奋斗在疫情防控各条战线上的广大青年致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示,在新冠肺炎疫情疫情防控斗争中,你们青年人同在一线英勇奋战的广大疫情防控人员一道,不畏艰险、冲锋在前、舍生忘死,彰显了青春的蓬勃力量,交出了合格答卷。广大青年用行动证明,新时代的中国青年是好样的,是堪当大任的!

习近平指出,青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。希望你们努力在为人民服务

务中茁壮成长、在艰苦奋斗中砥砺意志品质、在实践中增长工作本领,继续在救死扶伤的岗位上拼搏奋战,带动广大青年不惧风雨、勇挑重担,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

在这次抗击疫情的斗争中,以“90后”为代表的青年一代挺身而出、担当奉献,充分展现了新时代中国青年的精神风貌。在4.2万多名驰援湖北的医护人员中,就有1.2万多名是“90后”,其中相当一部分还是“95后”甚至“00后”。近日,北京大学援鄂医疗队的34名“90后”党员给习近平总书记写信,汇报了在抗疫一线抢救生命的情况,表达了继续发挥党员作用、为打赢疫情防控阻击战贡献力量的决心。

龚文密专题调度脱贫攻坚工作时强调 坚持问题导向 巩固脱贫成果 确保如期高质量完成脱贫攻坚目标任务

刘事青曹普华出席

邵阳日报讯(记者 谢文远) 3月16日下午,市委书记龚文密主持召开会议,专题调度脱贫攻坚工作。他强调,各级各部门要把防止返贫、提升质量、巩固成果摆在更加突出的位置,坚持问题导向,聚焦脱贫攻坚存在的短板弱项精准施策、全力攻坚,确保如期高质量完成脱贫攻坚目标任务。市委副书记、市长刘事青,市领导曹普华、张皓、肖拥军出席会议。

市扶贫办汇报了脱贫攻坚挂牌督战、驻村帮扶等工作,与会人员以当前脱贫攻坚存在的问题为导向,提出了意见建议。

龚文密指出,今年是决战脱贫攻坚战最后一年,又遭遇疫情影响,各项工作任务更重、要求更高。虽然目前我市贫困发生率下降至0.51%,但

未脱贫人口占全省六分之一多,部分贫困群众内生动力不强,巩固脱贫成果任务仍然繁重。

龚文密强调,要按照省市挂牌督战工作要求,统筹各类资源,强化支持帮扶,及时反馈问题,督促整改落实,特别是对安全饮水、易地扶贫搬迁后续扶持等薄弱环节,要逐村逐户逐人对账销号,确保不漏一村、不漏一户、不漏一人;要强化激励措施,对脱贫攻坚工作成绩显著的予以激励,对工作成绩较差的予以惩戒;要进一步压实各县市区、乡镇、社区易地扶贫搬迁后续帮扶、问题整改、配套设施完善、全面拆旧复垦、社区管理、群众权益保障、项目竣工结算等方面的工作,全面提升全市易地扶贫搬迁工作的质量和水平;要建立健全防止返贫

工作机制,强化产业扶贫,推进就业扶贫,完善保障机制,建立贫困人口生产生活跟踪机制,及时发现和解决其面临的难题,让贫困人口通过自身努力致富,全面防范已脱贫对象返贫风险;要做好扶贫产业规划,提高产业发展的持续性和有效性,建立扶贫企业与农户之间的纽带关系,支持扶贫产业不断做大做强;要高度重视扶贫工程质量,扶贫项目的全过程都要接受群众监督,确保工程质量,确保真正发挥作用;要加大脱贫攻坚宣传力度,宣传好脱贫攻坚的经验做法和扶贫领域涌现出的感人事迹、先进人物,讲好邵阳扶贫故事,传递邵阳声音,营造良好氛围。

**牢记殷切嘱托
决战脱贫攻坚**

●复工复产

邵阳纺机全力赶制34条熔喷无纺布生产线订单 第一条生产线已于3月15日发往江苏仪征

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 陈沐 张瑾姿) 3月15日下午5时,一辆大挂车缓缓驶出邵阳纺机厂区,直奔江苏仪征。车上载的是邵阳纺机为中石化仪征化纤公司研发生产的第一条熔喷无纺布生产线。

熔喷无纺布是口罩的核心滤材,也是当前口罩生产企业最紧缺的原料。为有效缓解熔喷无纺布供应紧缺的局面,2月25日,中石化仪

征化纤公司向邵阳纺机发出8条生产线的订单,后追加到12条。一条生产线每天可生产1吨N95口罩熔喷布或1.5吨医用平面口罩面料,可满足30万片N95口罩或150万片医用口罩的生产需要。

熔喷无纺布生产线正常生产周期需要6个月。为了抗疫需要,邵阳纺机增加人力物力,在关键部件岗位实行24小时轮班作业,做到人停机不停,在短短20多天的时间里,就

交付了第一条熔喷无纺布生产线。邵阳纺机是国内无纺布生产设备和关键零部件三大生产企业之一。疫情发生以来,邵阳纺机已先后接到中石化、中石油等企业及印度、乌兹别克斯坦等国的34条熔喷无纺布生产线订单,涉及金额3.5亿元。该公司负责人表示,邵阳纺机将积极组织力量,全力以赴,按时、保质、保量交付订单,为世界疫情防控贡献邵阳力量。



2月3日开始,雪峰种业有限公司育苗示范园在做好疫情防控的前提下,加班加点为全市各县市区及常德、怀化、娄底等地种植基地和菜农培育蔬菜瓜果苗近30个品种。截至目前已育苗1400多万株,第一批培育的300余万株菜苗将在月底前供应我市市场。图为育苗示范园员工正在完成麒麟西瓜苗的嫁接工作。

邵阳日报记者 张伟
通讯员 夏立平
摄影报道

疫情防控期间,市行政审批局如何做到高效服务? “七个办”便民利企

邵阳日报记者 杨波 宁如娟

“2天时间就办妥了食品经营许可证变更业务,为公司加快生产进度、增加产能产量提供了极大的便利。”3月13日,得知公司新的食品经营许可证已经办妥,湖南省天香生物科技有限公司品控经理因亚波为市行政审批局的办事效率点赞。

3月11日,因亚波到市行政审批局政务服务大厅申请增加公司经营项目,变更食品经营许可证。受疫情

影响,该公司一时无法提供规定所需的全部材料。得知企业难处后,3月12日,市行政审批局登记注册科通过“容缺承诺办”、极速审批等措施,当天下午便为企业办好了相关手续。

疫情防控期间,市行政审批局充分发挥“互联网+政务服务平台”和“一件事一次办”优势,创新推出“七个办”举措,即网上服务快捷办、电话预约错时办、绿色通道容缺承诺办、

重点项目帮代办、贴心服务一次办、热线服务提速办、畅通投诉监督办,高效服务企业复工复产,高质回应群众诉求。

以企业复工复产需求为中心,市行政审批局积极转变服务方式,主动靠前服务,在全省率先推出“容缺承诺办”。该局针对疫情形势下企业短期内无法及时准备和提交相关材料的情况,在不影响审批主体条件、企业关键材料齐全的前提下,推行容缺受理和告知承诺制,采取先办理后补材料的办法,最大限度减少企业因材料不全造成的“办事多跑路”,让企业在第一时间办好手续,实现复工复产。(下转7版)

刘事青调度全市批而未供、闲置土地和违法用地清查整治工作

分门别类妥善处置 确保实现三大目标

邵阳日报讯(记者 袁枫 通讯员 谢海龙) 3月15日下午,市委副书记、市长刘事青召集资规、发改、财政、住建、城管、城投等市直部门及市辖三区、邵阳经开区主要负责人召开全市批而未供、闲置土地和违法用地清查整治调度会。他要求,分门别类、妥善处置,确保实现不被上级部门收地、废卷、挂牌查处三大目标。副市长蒋志刚出席。

会议就中央和省里相关土地政策的调整进行了解读,对全市批而未供、闲置土地和违法用地情况进行分析。今年中央和省里要求,2016年前批准的建设用地,今年4月1日前尚未供应的,一律撤销批文;2016年至2017年批准的建设用地,今年内没有供应到位,一律撤销批文;2018年至2019年批准的建设用地,必须在2年内完成供地,否则撤销批文;用地报件签批后,未在3个月内缴清税费领取批文的,报件资料自动退卷作废。

刘事青指出,中央和省里进一步加大对超期批文、闲置土地、违法用地的整治力度,这既是一次严峻挑战,也是一次重大机遇。我市如果不及时处置好超期批文、闲置土地、违法用地等问题,不但会造成巨大的经济损失,还会严重影响用地总量、土地保价值等。各级各部门务必在思想上高度重视,拿出切实可行的办法,以敢啃“硬骨头”、敢接“烫手山芋”的勇气和魄力,确保如期实现省定目标任务。

树立信心加快建设 实现转危为机 鞠晓阳调研邵阳经开区重点项目复工复产情况

邵阳日报讯(记者 贺旭艳) 3月16日下午,市政协主席鞠晓阳到邵阳经开区调研重点项目复工复产情况,并根据市政协“双助双行动”活动安排对委员企业进行走访。

在建的东望产业园里,机器轰鸣、一片繁忙。目前园区建设进展顺利,签约或意向入驻企业已有40多家。鞠晓阳向企业负责人了解工地建设、园区招商、资金筹备、员工到岗等情况,要求企业在做好疫情防控的同时,加快推进项目建设,争取早日建成、早日受益。

在实地察看讯源电子信息产业园建设情况时,鞠晓阳认真听取企业负责人的介绍,重点了解疫情防控形势下项目推进存在的困难。针对企业负责人存在的顾虑,鞠晓阳鼓励他树立信心,加快建设,以工程促进招商,尽快形成良性循环。

游子因邵阳元素闪耀异乡而引发的思考

“屏”观战“疫”,窥见邵阳文化力

在上海,路遇家乡邵阳

(均详见3版)

